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Свердловская область
город Каменск-Уральский

Орган местного самоуправления                                                                           «Комитет по архитектуре и градостроительству                                               города Каменска-Уральского»

ПРИКАЗ

от 24.11.2014 №43
О внесении изменений в   Административный  регламент 

предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства
Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления муниципального образования город Каменск-Уральский и утверждения соответствующих административных регламентов, утвержденным постановлением Администрации города Каменска-Уральского от 27.09.2010 №1018 (в редакции постановлений Администрации города Каменска-Уральского  от 21.07.2011 №838, от 15.09.2011 №1092, от 27.01.2014 №65), 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства (далее -  Регламент), утвержденный приказом председателя органа местного самоуправления «Комитет по архитектуре и градостроительству города Каменска-Уральского» от 28.06.2012 №28 (в редакции приказа от 20.11.2013 №66), следующие изменения:
1) пункт 1.4.6. Регламента изложить в новой редакции:

«1.4.6. Прием документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и выдача документов по результатам предоставления муниципальной услуги осуществляется в Государственном бюджетном учреждении Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в городе Каменске-Уральском  (далее – МФЦ): 

Местонахождение МФЦ в Красногорском районе: 623400, Россия, Свердловская область,  город Каменск-Уральский,   ул. Алюминиевая, д. 43.

График работы МФЦ: понедельник, суббота  - с 9.00 до 17.00 (без перерыва на обед), вторник-пятница  – с 9.00 до 20.00 (без перерыва на обед).
Телефон для справок 8(3439) 30 51 00.
Местонахождение МФЦ в Синарском районе: 623400, Россия, Свердловская область,  город Каменск-Уральский,   ул. Ленина, д. 34.

График работы МФЦ: понедельник – суббота – с 9.00 до 20.00 (без перерыва на обед).
Телефон для справок 8 (3439) 32 33 11, 32 33 55.
Единый справочный телефон: 8 800 200 8 440.

Информация о месте нахождения и графике работы МФЦ размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.mfc66.ru.»;
2) дополнить Регламент пунктом 1.4.7. следующего содержания:

«1.4.7. При личном обращении в МФЦ, а также по письменному обращению и по справочному телефону заявителям предоставляется следующая информация:

- о нормативных правовых актах, регулирующих предоставление муниципальной услуги;

- о перечне и видах документов, необходимых для получения муниципальной услуги;

- о местах нахождения и графиках работы уполномоченных органов, предоставляющих муниципальную услугу, и организаций, обращение в которые необходимо и обязательно для предоставления муниципальной услуги;

- о сроках предоставления муниципальной услуги;

- о порядке обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принимаемых в ходе оказания муниципальной услуги;

- о ходе предоставления муниципальной услуги (для заявителей, подавших заявление и документы в МФЦ).»;

3) пункт 2.4. Регламента дополнить предложением следующего содержания: «В случае подачи заявления в МФЦ срок предоставления муниципальной услуги исчисляется со дня регистрации заявления в МФЦ.»;
4) пункт 2.17 Регламента изложить в новой редакции:

«2.17. При организации предоставления муниципальной услуги в МФЦ, МФЦ осуществляет следующие административные процедуры (действия):

- информирование заявителей о порядке предоставления муниципальной услуги;

- прием и регистрация заявления и документов;
- осуществляет направление межведомственных запросов в целях сбора полного пакета документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;
- выдача результата предоставления услуги.»;
5)  наименование раздела 3 Регламента изложить в новой редакции:

«3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах»;
6) абзац первый пункта 3.2. Регламента после слова «услугу» дополнить словами «, или в МФЦ»;

7) пункт 3.2. Регламента дополнить абзацами  восьмым и девятым  следующего содержания:

«В случае подачи заявления  посредством МФЦ, прием и регистрацию документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, а также заверение сверенных с оригиналами копий документов (за исключением нотариально заверенных) осуществляет специалист МФЦ. Регистрация заявления и документов производится в день их поступления в МФЦ в соответствии с установленными в МФЦ правилами регистрации.

Документы, принятые в МФЦ, не позднее следующего рабочего дня после их приема и регистрации в МФЦ передаются в Комитет.»;
8) абзац седьмой и восьмой пункта 3.4. Регламента заменить абзацами седьмым –девятым следующего содержания:
«При получении муниципальной услуги через МФЦ выдачу заявителю результатов предоставления муниципальной услуги осуществляет специалист МФЦ. 

Комитет передает в МФЦ результат предоставления муниципальной услуги в срок не позднее рабочего дня, следующего за оформлением результата предоставления муниципальной услуги.

Схема последовательности административных процедур представлена в Приложении №3 к настоящему Регламенту.»;
9) дополнить Регламент пунктом 4.5. в следующей редакции:

«4.5. Текущий контроль за соблюдением работником МФЦ последовательности действий, определенных административными процедурами, осуществляемых специалистами МФЦ в рамках Регламента, осуществляется руководителем соответствующего структурного подразделения  МФЦ, в подчинении которого работает специалист МФЦ.».
2. Опубликовать настоящий приказ в  газете «Каменский рабочий» и разместить на официальном сайте муниципального образования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета

по архитектуре и градостроительству                                                    Г.В. Тарасенко

